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צמצום בעזרת מפת קרנו ומימוש
1.  צמצם את המשואות הבאות בעזרת מפות קרנו


F = A B C +A  B C + A B C  + A B C +  A  B + C


א.

F = A  B  + A+ B+ C + A  C





ב. 
2. צמצם את המפות הבאות וממש אותן  א. בעזרת מפסקים   ב. בעזרת שערים  
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3. העבר לצורה הקנונית של סכום מכפלות :

F(A,B,C) = A B C + A B + A C




א. 

F(A,B,C) = A B C  +  A  B   +  C 




ב. 

4. העבר למכפלה של סכומים :

F (X,Y,Z) = (  X +Y + Z ) ( X Y Z )  ( X Z)

5. הכנס למפת קרנו וצמצם .

F =  ( ( 1,2,3,6,7)






א. 

   F =  ( ( 0,2,4,5,7)






ב. 
   F = ¶ ( 0, 1,2,5,6)






ג.  

6.  מועצת המנהלים של מפעל מורכבת משלושה חברים: A B  C . כל הצעה מתקבלת על ידי 
    המועצה אם הצביעו בעדה לפחות שניים מחבריה. תכנן מערכת לוגית המקבלת בכניסה 

   את הכניסות A  B   C  ומפיקה במוצא F  "1 "  אם מתקבלת תוצאת החלטה חיובית.

   7.   ספק הכוח של מפעל הם שלושה מנועים A  ,  B  ,   C  בעלי הספק : 125KW ,  
  200KW      ו – 200KW  בהתאמה.מנסיון העבר ידוע  שהכוח הנדרש להפעלת מכונות 
      המפעל אינו עולה  בדרך כלל על  300KW.
   תכנן מערכת סיפרתית שמפיקה "1" במןצא F אם צריכת ההספק במפעל עולה על  
   350KW.

8.    בביה"ס הועלתה ההצעה לסגור (מטעמי חסכון) את אחת מכיתות הי"א.

    הנהלת בית הספר החליטה להתחשב בגורמים הבאים כדי לקבוע את מדיניותה בנדון:

1. מספר התלמידים בכיתה.

2. עמדת הורי התלמידים (בעד או נגד ).

3.  קבלת סיוע ממשלתי.

4.  אחוז העולים החדשים בכל כיתה.

    הוחלט לסגור כיתה אם יתקיים לפחות אחד התנאים הבאים:

(1) מספר התלמידים בכל  אחד מ- 4 הכיתות הנ"ל אינו עולה על 20, בית הספר לא יקבל סיוע ממשלתי, הורי התלמידים לא יתנגדו לסגירת הכיתה, ומרבית התלמידים הם עולים חדשים.

(2) מרבית התלמידים בכיתה הם ילידי הארץ, ביה"ס לא יקבל סיוע ממשלתי,

     ומספר התלמידים בכל כיתה אינו עולה על 20.

(3) הורי התלמידים יתנגדו, מרבית התלמידים בכיתה הם ילידי הארץ, ביה"ס לא יקבל 

     סיוע ממשלתי, ומספר התלמידים בכל כיתה לא יעלה על 20 תלמידים.

(4) מספר התלמידים בכל כיתה לו יעלה על 20 , ביה"ס לא יקבל סיוע ממשלתי, מרבית תלמידי הכיתה הם עולים חדשים , והורי התלמידים יתנגדו לסגירת הכיתה.

דרוש: 

א. להגדיר את משתני הבעיה ולרשום את הפונקציה הבוליאנית המייצגת את תכנית   

    ההחלטה.

ב. לפשט ככל האפשר את הפונקציה הנ"ל ולקבוע על פי תוצאות הפישוט את מידת 

    החיוניות של כל אחד מהגורמים המשתתפים בהחלטה. 
ג.  לממש בעזרת שערים
9. למערכת לוגית 4 כניסות ו 2 יציאות. יציאה  1F מקבלת  ' 1 ' כאשר בכניסות מתקבלים    

      מספרים בינאריים זוגיים ואילו היציאה  2   F מקבלת  ' 1 '  כאשר בכניסות מופיע מספר   

      בינארי אי זוגי.  תכנן וממש בעזרת שערים.

10. למערכת לוגית 3 כניסות ויציאה אחת המקבלת  ' 1 '  כאשר לפחות שתיים מ 3  הכניסות שוות.
תכנן וממש בעזרת שערים.

11. כמו השאלה הקודמת לגבי 4 כניסות.
12.   למערכת לוגית 3 כניסות ו 4 יציאות. היציאות מקבלות את הערך שיש בכניסות כפול 2 . תכנן וממש.
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15.  לפניך מערכת לוגית עם כניסות נתונים C    ו  D  וכניסות בקרה A ו B .
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18.  צירופי המבואות X Y   Z   מייצגים את המספרים העשרוניים מ 0 ועד 7 
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29. נתונה מפת קרנו הבאה:   [image: image33.emf]
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31. צירופי המבואות מייצגים מספרים עשרוניים בין 2 ל 9    [image: image36.emf]
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המפסקים בכניסות  הם A  B  C  . ביציאה F יש מנורה הדולקת כאשר ביציאה י '1' .
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35. נתונה מערכת הצירופים :   [image: image42.emf]
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36.   נתונה מערכת צירופים . A B C D  מייצגים את המספרים העשרוניים מ 0 ועד 9 בלבד.
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37.  נתונה מערכת צירופים בעלת 2 מבואות בקרה A ו B ו 2 מבואות מידע  C ו D . 
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40. נתונה מערכת הצירופים הבאה:
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45.  נתונה מערכת הצירופים. המערכת מוציאה '1' ביציאה F כאשר בכניסה מופיע מספר '1' זוגי.
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